

订报有奖
8264110

荣恩堂®家合 酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



以阮怡情 以乐会友

六旬老人奏出晚年幸福生活

本报讯 (记者 葛利利)作为中国古典乐器的一种,阮,常常让人联想起抱琴掩面的古代仕女。然而在咸安永安办事处凤凰社区,就有一位老汉袁超荣爱上了阮,用40年时间追求自己心中所爱,奏出晚年幸福生活。

初识阮,他被深深吸引

很多人初见袁超荣老人,都会被他手中的乐器吸引,只见圆圆的琴面、几根细弦,古朴的样子和敦煌仙女手中擎起的乐器相似。袁超荣说,这叫阮。

67岁的袁超荣不善言辞,老实憨厚,但是一说起手中的阮,他马上变得滔滔不绝。“阮起源于东汉时期,有着广阔的音域和丰富的表现力。”袁超荣介绍说,这种乐器形似琵琶,但声音更加浑厚。

袁超荣小时候,娱乐生活单调,孩子们的玩具又少,大家就凑在一起玩乐器,你拉二胡,我吹笛子,玩玩闹闹。“当时我打下了二胡弹奏的基础。”袁超荣笑着说,18岁参军后,在部队里,有人向他推荐了这个看起来圆圆的家伙儿。由于二胡和阮都属于弦乐一类,他就试着弹奏,并慢慢地爱上了阮。

学习阮,他独自练习千百遍

同为民族乐器,阮院的人和学琵琶、二胡、笛子等乐器的相比,可谓凤毛麟角。

1970年,袁超荣退伍分配到咸宁原化肥厂上班。当时,厂里组建了一支乐队,有拉二胡的、唱歌的、弹琴的……独缺了会弹阮的人。看此情况,爱音乐的袁超荣决定加入乐队,与大家分享阮的美妙声音。

虽然袁超荣加入了乐队,但是对于一个业余音乐爱好者来说,要想弹好合奏曲目阮却十分难。为了配合乐队,袁超荣不放过任何一个学习的机会,虚心向乐队同事学习乐理知识,琢磨阮的弹奏技巧。

袁超荣的阮是配合主旋律走的,也就是“配角”。他说,可别瞧不起配角,一个乐句弹不好,一首乐曲就弹不好。为了配好乐,他经常利用业余时间成百上千遍地练习。

有了阮,他晚年生活更精彩

功夫不负有心人,经过一段时间的配合弹奏,袁超荣的阮成了乐队里不可或缺的乐器。他也经常和乐队为厂里职工演奏各种美妙乐曲和快乐。

2007年,袁超荣退休了。闲下来后,他每天都背着阮去咸安区嫦娥广场,和一群同样爱好音乐的老人切磋技艺、畅聊音乐,在音乐中一起寻找乐趣。

不仅如此,为了让阮这种乐器被更多咸宁人熟悉,袁超荣还和一群小伙伴们成立了乐队。“我们的乐队,以宣扬老年娱乐生活为主。”袁超荣说,前两年,他几乎每隔两天就有一场表演,结识了很多同样喜欢音乐的朋友。



友。

“现在我每天以阮会友,生活有滋有味。”袁超荣说,这些年是阮陶冶了他的情操,丰富了他的人生。

家庭琐事引发“战火”
翁婿“大战”
闹进派出所

本报讯 (记者 葛利利 通讯员 李娟)小两口因家庭琐事引发“大战”,丈母娘怕女儿受委屈,拉着老丈人去女婿家讨说法。结果一句话没说好,老丈人对女婿大打出手,双方闹到派出所才罢休。

家住咸安某社区的胡先生和妻子陈女士结婚3年,平时两人偶有争吵。9月10日晚上,胡先生想外出打牌,引起陈女士不满。两人你一句我一句争吵起来,继而升级引发夫妻“大战”。

受了委屈的陈女士随后哭着跑回娘家,找母亲诉苦。母亲岳婆婆(化名)听说女儿被打,气不打一处来,拉着丈夫陈爹爹去找女婿算账。到了女婿家中,岳婆婆不管三七二十一,把女婿骂了一通,觉得委屈的胡先生就争辩了几句。

谁知老丈人一听恼了:“小样的,你打了我女儿,还敢跟丈母娘顶嘴?”陈爹爹上去就是一巴掌,将胡先生打懵了。胡先生反应过来后,推了老丈人一把说:“您有话好好说,凭什么打人?”陈爹爹更是气上心头,操起椅子砸向胡先生:“你打我女儿就有理了?”

最后,街坊邻居们闻讯报警,陈爹爹才停手。民警赶到后,将胡先生送往医院包扎,然后将一家人带到派出所协调。

经过协调,胡先生同意不追究老丈人的过失,但表示要和妻子离婚。

卫生间成“水帘洞”一拖三年成顽疾

社区出面,老难题得到妥善解决

本报讯 (记者 葛利利 通讯员 石芳)从2楼到5楼,4家住户家家厕所漏水,严重的甚至需要打伞如厕。几年来,咸安区北正街社区翻身巷4户居民怨声载道。

9月15日上午,记者来到北正街社区翻身巷一栋老式居民楼。住在403室的刘先生介绍说,这幢房子建于1984年,因种种原因,从2011年开始,下水管道出现堵塞,203至503四家厕所长期漏水。其中203家最为严重,每次上厕所都需要打伞。

在303室皮婆婆家,记者看到她家卫生间顶部用一块红色的泡沫遮挡住,但是依旧有水从泡沫位置留下来,紧邻卫生间的客厅、走廊和卧室顶部,生出了绿色青苔,墙面也都粉了。“我们家换卫生间泡沫都换了3回了。”皮婆婆说,她是2011年5月买的这套房子,没想到一住进来就遇到了这种事情。

情,几年来一直烦心不已。

为什么3年时间里,卫生间漏水情况这么严重,却没人维修呢?203室的余爹爹说,他们曾经和楼上的皮婆婆商量过,但是皮婆婆认为修好了她们家的卫生间,方便了二楼,但是她家渗水问题还是没有得到根本解决,所以不愿意维修。而403室的刘先生家里刚装修,原以为可以防止漏水,没想到还是继续漏,让他一人牵头他也不愿意。5楼居民则是“事不关己高高挂起”。几家就这样相互你推我,我推你,漏水问题一拖就是3年。

日前,得知这几户居民的情况后,北正街社区工作人员将203至503室的4户人家全部召集在一起。经过协商,四家人一致同意由社区请专业人士前来查找原因,给出解决方案,然后共同出资修理下水道堵塞问题。

咸安区稳岗补贴实施公告

四、申报应提供的资料

- 1、《开展职工培训稳定就业岗位补贴审批表》
- 2、上年失业保险参保缴费凭证复印件
- 3、上年失业人员名单及其失业原因
- 4、上年企业财务决算报表
- 5、承诺书:申报单位对其提供的资料的真实性等内容进行书面承诺,确保稳岗补贴工作安全运行。

五、具体工作安排

1、申报时间:2014年9月22日至10月31日止

2、审核调查:2014年11月1日至11月30日

3、支付:2014年12月1日至12月20日

详情咨询:8349288 8314810

咸安区劳动就业管理局

2014年9月15日

咸安区2014年用人单位稳岗补贴工作于9月22日正式启动,现将相关事宜公告如下:

一、范围

全区所有用人单位。

二、申报条件

申请稳岗补贴,应同时符合以下条件:

1、全员参加失业保险并足额缴纳失业保险费;

2、上年度没有人员失业(非因企业原因产生的失业人员除外);

3、按规定使用职工教育经费,积极开展职工培训,提升职工技能。

三、补贴标准

稳岗补贴的拨付实行与职工教育经费支出额挂钩的激励机制。补贴额最高不超过企业与职工上年失业保险缴费额的50%。

武汉东湖海洋世界
木奇灵之绿影战灵
大型陀螺人偶剧

大型陀螺人偶演出
魔幻3D艺术馆
逗趣的松鼠家族
卖萌的海洋宝贝
七彩糖果鱼
梦幻水母馆

大型陀螺人偶剧《木奇灵之绿影战灵》

国庆期间入馆游客均有机会获赠精美礼品……

海洋热线: 027-86772929
乘车路线:
公交: 402、403、411、537、552、573、578、605、709、712、810及电车8路公交车直达东湖梨园(梨园广场)。
地铁: 市内可乘地铁4号线至岳家嘴(居然之家方向)转公交573、537、605直达东湖梨园(梨园广场)。

扫描二维码关注海